

找寻记忆中的台湾荧屏梦



从邓丽君到蔡健雅，从金庸、琼瑶到九把刀，从《妈妈再爱我一次》到《那些年我们一起追过的女孩》，似乎每个年代的人对台湾都有一些特殊的记忆。台湾在地理距离上离我们那么近，却又远到只能隔着那浅浅的海峡，遥遥相望。如今到台湾已经很容易了，我们终于可以踏足那块特殊的地方，去找寻自己曾经的梦。6月底，本报将带着大家前往宝岛台湾，圆你一个台湾梦，让爱在台湾飞。

讲述者西西：关于小清新的感受

对于西西来说，台湾曾经只是通过偶像剧、小清新电影、五月天的歌、周杰伦的MV所了解的地方。结婚第四年，老公送给了西西一场台湾行作为纪念日的礼物。虽然短短的九天自由行不足以深入了解，但他们已经被台湾的景色和浓浓的人情味所打动。在她看来台湾肯定值得一去，在这样一个有山、有海、有故事的地方，时尚与传统完美结合，最能满足她这种带点小娇情的文艺青年。

西西是非常注意旅行中的舒适度，因此选择的酒店都是相对较好的酒店，为了追寻电影的足迹，还在《海角七号》里面友子的5252房间体验了一晚。据说花莲的海干净得分不清哪里是天，哪里是海水。在海边喝着冰啤酒、看看大海、吹吹海风着实惬意舒适，想着等到老了能有一间面海的房子，坐在摇椅上慢慢回忆自己的一生，那

该多好。花莲是第一眼就会爱上的地方，西西的老公说，这次旅行最大的收获就是找到了自己的梦想之地，他可以拿本书在这里待上一个月。在花莲的农场一定要住上一晚，体会早晚的宁静，伴着鸡鸣狗吠和鸟语花香入眠，惬意得让人不想离开。在台北，西西感觉就如同走进了电影场景里，谁曾在这里哭泣，谁曾骑着机车在门前经过……在不经意的一个转角就遇到了自己所爱，在淡水、在诚品书店、在101购物，心情一直处于兴奋的状态。骑着双人自行车绕着日月潭一圈又一圈地骑着，旁边是澄碧的湖水，翠绿的群山，湛蓝的天空和一大朵一大朵的白云在飘荡，就像是电影中的场景，而自己就是故事中的女主角，心中的幸福感被塞得满满的。西西说，如果你想要去一个地方旅行，如果你还没有明确的目的，那就去台湾吧，因为那里有太多美好的东西让你忍不住地会爱上，而且这里有太多太多故事符合我们记忆中的味道。另外她还提醒想要去台湾的朋友，要带一个大大的行李箱，什么东西也不装，专门为了购物的。

(王菁琳)

活动链接

花冠·冠群芳“让爱在台湾飞”环台湾岛8日游活动，所剩名额有限，有意向的朋友请抓紧时间和我们联系。
咨询电话：0531—82076766 85196613
QQ群：256991541

齐鲁逍遥自驾游

欢乐自驾 畅游泉城海洋极地世界

六一将至，许多家长都在为准备孩子们的礼物而忙碌吧，本周六，不如跟随齐鲁逍遥自驾游一起走进泉城海洋极地世界，拥抱深海，和海洋动物们过一个开心而缤纷的假日。于6月1日正式启动的“蓝色的梦——少儿绘画大赛”报名火热进行中，优秀作品现面向全省少儿征集，凡参与齐鲁逍遥自驾游的车友，均有机会参与此次少儿绘画大赛。

□贾鹏

缤纷节日 全家出游乐开怀

喜迎六一儿童节，泉城海洋极地世界的海洋动物们都使出浑身妙计，来凑个热闹。海豚、海象、白鲸、海狮等大型海洋动物将进行PK表演，在海洋剧场较量一番，秀一秀各自的独门绝技。动物们将以惊险刺激、幽默滑稽、浪漫唯美等不同的表现形式，向大家展示自己的才能，为游客献上一场别开生面的视觉盛宴。为使儿童有更多与海洋动物近距离接触的机会，景区将在六一期间推出更多与海洋动物的互动环节，亲手喂海龟、喂海豹、与小北极熊元元约会、与海狮大憨合影、近距离感受白鲸、海豚的智慧等多种互动项目。

本次自驾游泉城海洋极地世界，不仅是全家出游的亲子之旅，也是探索海洋奥秘的科普之旅。大家在海洋科普馆不仅可以看到几十种珍稀海洋动物的实体标本，还可以通过高科技设备游览千姿百态的深海世界。此外，泉城海洋极地世界还将增加导游，为小朋友们讲解海洋科普知识，让他们充分感受海洋与科技的魅力，开启一场海洋科普之旅。



走近深海 描绘蓝色的梦

六一，由本报联合泉城海洋极地世界重磅推出“蓝色的梦——少儿绘画大赛”，邀请全省各地的大小朋友走进泉城海洋极地世界，探索深海。本次绘画大赛旨在让少年儿童在参观海洋极地世界、与海洋动物近距离接触的同时，用绘画的形式将所观所感所想表现出来，从而提高他们的海洋知识和保护海洋动物的意识。

本次大赛特设特等奖一名，奖品为泉城海洋极地世界家庭套票，获奖作品将在泉城海洋极地世界进行展示。参赛作品统一使用A3尺寸白纸，绘画方式不限，以彩色作品为主。绘画作品通过泉城海洋极地世界现场提交，也可邮寄

到泉城海洋极地世界宣传部(邮编251100)，或者将电子扫描件发送至qchyjdsj@sina.com。

画作可以是海豚、海豹、白鲸等大型海洋动物，也可以是水母、海葵、小丑鱼等小的海洋生物，还可以将泉城海洋极地世界的场馆进行描绘，画出心目中最美的水族馆。置身于蔚蓝色大海之中，世界最大的圆柱缸、多形海底隧道、五彩斑斓的水下剧场都能作为绘画的场景。

活动时间：6月1日周六一天
热线电话：0531—85196576/18660089185
QQ交流群：62422279

返程：为了让您能有更多时间与海洋动物接触，大家可以自由安排返程时间。

休闲快讯

野三坡5月28日盛装开业

5月28日，河北省野三坡景区车流如织、人头攒动，因洪灾已经停业10多个月的景区经过重建后正式开始接待游客。

2012年7月21日，百年不遇的洪水无情洗掠了野三坡，这个被几代人精心打造的世界地质公园、国家级风景名胜、国家5A级旅游景区、国家森林公园、国家文化产业示范基地，在肆虐的洪峰过后满目疮痍：道路中断、桥梁损毁，拒马河上的娱乐设施荡然无存，农田成了沙滩。

灾难过后，野三坡景区确定了“以人为本，尊重自然，统筹规划，科学重建”的方针，树立“重建不重复”的理念，进行高标准基础设施改造。重建的野三坡大道和百里峡大道成为景区一条靓丽的风景线；百里峡作为野三坡标志性景区，新增了高标准的游客中心、休闲文化广场、生态停车场、服务区、购物区、环保游览路等项目，使百里峡实现了由单一型景区向综合性大型旅游度假地转变；对36公里拒马河进行了全方位打造，将沿途的村庄建筑全部采用新中式风格，灰瓦白墙，让野三坡成为别具一格的风情小镇；拒马河沿途规划建设了15个景观节点，为游客提供了亲水平台；在沿线打造出向日葵种植带、丁香种植带、水稻种植带等景观园区，把拒马河变成了美丽的风景走廊；全方位包转大型舞蹈壁画《印象野三坡》；建设国内一流、功能完备、公益性和经营性为一体的旅游综合服务平台。

野三坡如浴火重生，以崭新的姿态，从山水观光型自然旅游区一跃成为集休闲、度假、疗养、会议功能于一体，涵盖生态游、红色游、探险游、健身游的综合性旅游目的地。(菁琳)

第四届沙滩体育艺术节相约海阳

5月25日，海阳旅游度假区在济南举办了专场推介会暨第四届沙滩体育艺术节新闻发布会，为省内游客带来了度假区丰富的休闲度假产品，同时启动“到快乐海阳，乐享海洋旅游年”活动。

据了解，本届沙滩体育艺术节将于6月16日开幕，活动共持续3个月，内容包括亚洲杯沙滩足球赛、世界攀岩锦标赛、沙滩音乐会等。活动期间，区内釜湖国家级城市湿地公园、国际沙滩公园均免费开放。

另悉，为进一步开拓海阳省内外客源市场，在本次推介会上，海阳旅游度假区分别与山东省旅游协会旅行社分会、汽车旅游协会签署了合作协议，就旅游合作、资源共享达成共识。

泉城海洋极地世界
Ocean Aquarium of Quancheng

蓝色的梦

BLUE DREAM
少儿绘画大赛

喜迎六一国际儿童节，齐鲁晚报联合泉城海洋极地世界重磅推出“蓝色梦想——少儿绘画大赛”，现报名火热进行中，优秀作品现面向全省少儿开始征集。泉城海洋极地世界开业三年以来，圆了成千上万少儿“蓝色梦想”，让他们和2000余种海洋生物亲密接触，领略了深海风情、学习了海洋知识。

□活动主题：画出梦想，画出未来

□活动时间：2013年6月1日—6月30日

□活动地点：泉城海洋极地世界

□作品提交方式：
现场提交：泉城海洋极地世界
邮寄提交：山东省齐河县黄河国际生态城旅游路08号 泉城海洋极地世界宣传部收(邮编251100)
电子版提交：将作品扫描件发送至 qchyjdsj@sina.com

□颁奖时间：2013年7月28日，礼品多多，各有惊喜！

□参赛需统一使用A3尺寸白纸

□本次绘画大赛绘画方式不限，以彩色作品为主

□联系电话：0531—85507677 / 85507699 / 85506999

关注新浪微博、腾讯微博@泉城海洋极地世界，转发#蓝色梦想——少儿绘画大赛#主题微博，并@5位好友有神秘礼包送哦。

发布